



В Великом Устюге перед судом предстанут два бывших полицейских за превышение должностных полномочий



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Великоустюгскому району. В зависимости от роли и степени участия каждого в преступлениях им инкриминируется п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, с применением насилия), ч. 4 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и угрозой его применения группой лиц, совершенные с применением пытки).

Как сообщалось ранее, вечером 11 апреля 2023 года в полицию поступило сообщение об избиении 44-летнего жителя г. Великий Устюг. Для разбирательства по существу полученной информации по месту жительства звонившего прибыли два участковых уполномоченных, которые, по мнению следствия, необоснованно применили в отношении заявителя физическую силу. Преступная деятельность фигурантов была выявлена и пресечена оперативными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

подразделениями региональных управлений ФСБ и МВД. По результатам оперативных материалов было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 286 УК РФ. В отношении каждого из должностных лиц следствием были избрана мера пресечения, в том числе связанная с изоляцией от общества.

В ходе расследования данного уголовного дела следователями территориального следственного отдела СКР при сопровождении сотрудников оперативных служб было установлено, что в феврале 2023 года участковый уполномоченный, находясь на службе, прибыл по адресу устюжанина, на поведение которого в полицию поступило заявление. Испытывая возникшую неприязнь к мужчине, полицейский, не имея на то законных оснований, нанес ему несколько ударов ногами по голове, причинив повреждения, повлекшие средней тяжести вред здоровью.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1816699>